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+++ A BMW Group dingolfingi gyára az új BMW M5 Touring 

sorozatgyártásának beindítását ünnepli +++ A harmadik nemzedék 

hálózatról tölthető hajtáslánc-technológiával érhető el – a modell 

történetében először +++ Dingolfingban így újabb nagyteljesítményű modell 

lát napvilágot +++ 

Négy hónappal az új BMW M5 limuzin sorozatgyártásának beindítása után az új 

BMW M5 Touring (átlagos üzemanyag- és kombinált energiafogyasztás, illetve 

károsanyag-kibocsátás a nagyfeszültségű akkumulátor optimális töltöttsége esetén 

(WLTP): 2,0 liter / 100 km és 30,7 kWh / 100 km, illetve 46 gramm / km; átlagos 

üzemanyag- fogyasztás lemerült akkumulátorral (WLTP): 10,9 liter / 100 km; CO2-

osztályok: a nagyfeszültségű akkumulátor optimális töltöttsége esetén B, lemerült 

akkumulátorral G) is megérkezett Dingolfingba. Az újdonság járműkoncepciójának 

és hajtáslánc-technológiájának páratlan kombinációja kivételesen átfogó vezetési 

élményt, kompromisszumoktól mentes hétköznapi használhatóságot, hosszú távú 

menetkomfortot, magával ragadó teljesítmény-többletet és akár városhatárokon is 

túlmutató tisztán elektromos meghajtást ígér. 

Az új BMW M5 Touring a harmadik olyan BMW M modell, amelynek meghajtásáról 

egy magas fordulatszám-tartományig kalibrált V8-as benzinmotor és egy 

automataváltóba integrált elektromos motor kettőséből felépülő M HYBRID 

hajtáslánc-technológia gondoskodik, extrém gyors rendszer-reakciókkal. A két 

erőforrás maximális rendszerteljesítménye 535 kW / 727 lóerő, csúcs rendszer-

forgatónyomatéka pedig 1 000 Nm. 

„Az új BMW M5 Touring érkezésével teljessé válik az új BMW 5-ös sorozat 

Dingolfingban készülő modellcsaládja” – fogalmazott Christoph Schröder, a BMW 
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Group dingolfingi gyárának igazgatója. „Ügyfeleinknek világszerte a hajtáslánc-

technológiák és a karosszériaváltozatok egyedülálló kombinációiban kínálhatjuk fel 

központi modellsorozatunkat” – tette hozzá. 

Az újdonság sorozatgyártásának beindításával újabb nagyteljesítményű BMW M 

modell lát napvilágot Dingolfingban: a BMW M4 Coupé, a BMW M4 Cabrio, a BMW 

M5 limuzin, a BMW M8 Coupé, a BMW M8 Cabrio és a BMW M8 Gran Coupé mellé a 

BMW M5 Touring hetedikként csatlakozik a gyártósoron. A nagyteljesítményű BMW 

M modellek a dingolfingi üzemben készülő új autók mintegy 6 százalékát teszik ki. 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

Dingolfingban működik a BMW Group legnagyobb európai gyára, amelyben naponta a BMW 4-es sorozat, a BMW 5-ös 

sorozat, a BMW 6-os sorozat, a BMW 7-es sorozat, a BMW 8-as sorozat és a tisztán elektromos meghajtású BMW iX 

összesen több mint 1 500 példánya gurul le a gyártósorokról. 2023-ban az üzem mintegy 292 000 darab új autót 

állított elő. 

A létesítményben a BMW Group több mint 18 500 munkatársa dolgozik, miközben 15 területen 900 gyakornok 

folyamatos továbbképzését is végzik. Az üzem így nem csupán a régió legnagyobb munkáltatója, de Németország 

egyik legnagyobb autógyára és szakképző intézménye is egyben. 

Dingolfingban nem csupán autók, de préselt karosszériaelemek, illetve hajtáslánc- és futómű-technológiai alkatrészek 

is készülnek. A létesítmény a hálózatról tölthető hajtáslánc-technológiák sorozatgyártási innovációin dolgozó 

kompetenciaközpontnak is otthont ad, amely a BMW Group tisztán elektromos meghajtású és plug-in hibrid 

hajtáslánc-technológiával szerelt modelleket gyártó üzemeit is elektromos motorokkal és nagyfeszültségű 

akkumulátorokkal látja el. 

A Rolls-Royce modellek karosszériavázai ugyancsak Dingolfingban látnak napvilágot, az itt található „Dynamics 

Centre” névre keresztelt óriásraktár pedig a világ összes BMW és MINI márkakereskedésébe szállít eredeti BMW és 

MINI alkatrészeket. 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 
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2023-ban a BMW Group több mint 2,55 millió darab gépkocsit és több mint 209 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 155,5 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2023-as pénzügyi évben 17,1 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2023. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 154 950 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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